
 

 
ΑΡΧ. ΜΑΚΑΡΙΟΥ 52A 

                                                                          ΤΗΛ:  22-454829 
1075                                                                                     
ΛΕΥΚΩΣΙΑ                                                                                                          ΦΑΞ: 22-519554 

                                 

                                            

       10/11/22 

    E-mail:prasini.aspida@cytanet.com.cy 
                                       www.prasini-aspida.org 
 

 

 ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΤΡΑΓΟΥΔΙΟΥ ΜΕ ΘΕΜΑ ΤΙΣ ΚΛΙΜΑΤΙΚΕΣ ΑΛΛΑΓΕΣ  ΓΙΑ 

ΠΑΙΔΙΑ ΚΑΙ ΝΕΟΥΣ  

 

Η Πράσινη Ασπίδα , στο πλαίσιο ευαισθητοποίησης των νέων μας για το 

περιβάλλον, αλλά και για το θέμα των κλιματικών αλλαγών ιδιαίτερα,  προκηρύσσει 

διαγωνισμό τραγουδιού  με θέμα τις κλιματικές αλλαγές για παιδιά Δημοτικού, 

Γυμνασίου, Λυκείου και φοιτητές.  Οι στίχοι των τραγουδιών  να έχουν 

θεματολογία που να σχετίζεται με το σοβαρότατο πρόβλημα των κλιματικών 

αλλαγών και τις συνέπειές του και να στέλνουν μηνύματα στον άνθρωπο  για 

αλλαγή συνηθειών, κουλτούρας και συνείδησης. Το τραγούδι μπορεί να 

γραφτεί στην κοινή ελληνική ή στην κυπριακή διάλεκτο.  

 

Θα δοθούν 4 βραβεία , 200 ευρώ έκαστο για την κάθε κατηγορία.  

 

Βραβείο Δημοτικής 200 ευρώ. 

Βραβείο Μέσης Γυμνασιακής εκπαίδευσης 200 ευρώ. 

Βραβείο Μέσης Λυκειακής Εκπαίδευσης 200 ευρώ.  

Φοιτητικό Βραβείο για νέους 18-26 ετών  200 ευρώ. 

 

Οι συμμετοχές μπορούν να είναι ατομικές ή και ομαδικές.  

Τελευταία ημερομηνία υποβολής συμμετοχών, Παρασκευή  16 Δεκεμβρίου 2022. Τα 

τραγούδια θα κριθούν από 5μελή κριτική επιτροπή και τα  αποτελέσματα θα 

ανακοινωθούν στις 20/12/2022 ενώ  η βράβευση των νικητών θα γίνει την παραμονή 

των Χριστουγέννων 24/12/22  το πρωί σε ειδική τελετή σε εκδήλωση της Πράσινης 

Ασπίδας στη λεωφόρο Μακαρίου στη Λευκωσία , όπου τα τραγούδια θα 

παρουσιαστούν στο κοινό.  

 

http://www.prasini-aspida.org/


Τα τραγούδια να αποσταλούν ηλεκτρονικά σε ηχητική μορφή mp3 με   WeTransfer 

στο email prasiniaspida.cyprus@gmail.com 

 

Για διευκρινήσεις επικοινωνήστε στο τηλ 99909031 κυρία Μαρία Θεοδοσιάδου. 

 

 

 

Εκ του Διοικητικού Συμβουλίου 
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